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28 則回應

接受回應

一、基本資料：

1.學校中自然領域專長師資人數？

28 則回應

二、滿意度調查

摘要 問題 個別

非常欠缺
尚充裕
非常充裕

7.1%

46.4%

46.4%

臺南市國民教育輔導團109學年度第2學期分區到校諮詢教師滿意度問卷調查表 的副本

問題 回覆 28

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=zh-TW&continue=https://docs.google.com/forms/d/1ZMCsok50vWckuVZaaFp44Pr94qOJyiPEkFsly5oRKdA/edit%3Fusp%3Dforms_home
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2. 此次到校諮詢服務的時間安排，您覺得：

28 則回應

3. 此次到校諮詢服務的課程內容，您覺得：

28 則回應

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

14.3%

82.1%

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

17.9%

82.1%
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4. 此次到校諮詢服務，對您教學上的幫助：

28 則回應

5. 下次您最想參加的課程研習主題？

28 則回應

科學遊戲

實作

酸鹼中和

化學相關

地球科學類

都可以

科學實驗diy


生活科技

植物

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

25%

75%
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6. 您希望輔導團分區到校諮詢服務辦理方式？

28 則回應

7. 其他建議或回饋？

28 則回應

無

提供教學現場實務諮詢

科學遊戲分享

分享

照以往方式

如常

觀議課

實作教具

都可

無

無


感謝

謝謝單位安排之課程，辛苦了

辛苦輔導團

很棒的研習，好玩又有趣

謝謝，辛苦你們了！

很充實

探索性課程操作很棒
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